

“潍坊园” 惊艳亮相

17日,记者了解到,代表潍坊参加第四届山东省园林绿化博览会的室外展园潍坊园日前已在临沂园博园全面竣工。潍坊园作为17地市展园之一,占地面积2800平方米,投资约630万元。由北京林业大学朱建宁教授担纲设计,市市政局、市园林处负责承建,园林景观设计也将着力表现潍坊的风筝文化。

本报记者 董惠
本报通讯员 马兴光
摄影报道



出门消闲,不用随手带着小马扎了

178套便民座椅将扎根潍坊街头

本报9月17日讯(记者 董惠)17日,记者采访了解到,近日,潍坊市园林处承担的市区园林绿化便民工程全面启动。今年,潍坊将在栽花植树的同时,在城区主干道、沿街游园等地增设便民座椅178套。未来3年内,便民设施也将覆盖城区的各个角落。

17日,在北海路上一处便民座椅安装点上,市民刘女士正和自己的外孙玩耍。她告诉记者,自家就在北海路附近住,平日里没事的时候,

就经常领着外孙在附近消磨时间。“以前没有这些座椅的时候,我都是从家带个小马扎,不方便”,刘女士告诉记者,有了这些街头座椅,出门消闲确实方便了很多。近日,潍坊园林部门在北海路、胜利街、四平路、和平路四条街路和沿街游园、绿地内安装便民座椅,共增设178套。采访中记者了解到,休闲座椅确实也为越来越多的居民提供了户外活动的临时休息点,受到市民的欢迎。

而除此之外,园林部门还将在

北海路与东风东街交叉口东北角、健康街与鸢飞路交叉口东南角两处街头绿地内,增设便民园路、小广场、栽植遮荫树等。据介绍,此次增设的便民设施除去兼顾坚固、简洁、实用、美观的原则外,还将体现潍坊的地方特色和民俗风情。

记者了解到,目前多项项目已进入施工阶段,计划国庆节前可部分完工。据悉,潍坊市市政部门将利用3年时间,让便民设施覆盖城区各个角落。

时代汽车维修员 技能大比武

26组“兄弟帮”展保养维修功夫

本报9月17日讯(记者 秦国玲)17日上午,由全国2000多家服务及配件网点参与,26组来自全国各地时代汽车忠诚用户的维修人员组成“兄弟帮”,共聚诸城进行服务技能大比武,最终获得一等奖的选手得到1万元奖励。

17日上午,记者在比赛现场看到,来自新疆、海南等地的选手都整装待发,来自南昌的选手则是连夜坐火车赶往潍坊,17日早上5点才下火车,又转乘大巴车赶到比赛地。比赛分三项内容,换轮胎、更换发动机油、更换空气滤芯,在规定时间内15分钟内完成,发动机能启动,时间越快越好。

随着比赛的开始,每组5对“兄弟帮”开始大比武,卸轮胎、发动机机油漏干净、更换过滤芯,过程中还要保持地面清洁。随着发动机打火的声音,不时有选手举手示意完成比赛,而选手们所用时间越来越短,最终

来自南昌的选手用时3分45秒,获得一等奖,捧走冠军奖杯,还带走1万元大奖。

此次由时代汽车举办,全国2000多家服务及配件网点参与,从全国各地选拔并邀请了多年来一直使用时代汽车的忠诚用户以及重点服务站的维修人员,共同组成“兄弟帮”战队,共聚诸城进行服务技能大比武。

时代汽车在行业内率先倡导“全时关爱”服务理念,以三大服务承诺、六大服务关爱、五大配件保障体系,构建全天候、全方位、全过程服务网络,开创商用汽车轿车化服务的全新时代。2000余家服务和配件网点,平均服务半径小于50公里,2亿元市场配件储备,保证270万客户不时之需。此活动从7月份发起,历时两个多月,经过报名、服务站推荐、各区域海选、大区入围,一直到公司总决赛等层层筛选,最终入围26组选手。

15岁的孙基栩 成了学校网站特聘顾问

第一次为网站安全检测,就为全区系统补上漏洞

17日,潍坊新华中学特聘孙基栩同学为“潍坊新华中学网站管理技术顾问”,并对孙基栩同学和他的班主任、信息技术教师进行了奖励。

17日,记者见到了15岁的“电脑达人”孙基栩,这个话不多的内向男孩对网络技术的熟悉程度令人惊叹。而这一身的好本事,却是始于小学六年级对游戏的兴趣。

“这么好玩的游戏是怎么编出来的呢?”

升入新华中学那一年,孙基栩购买了VB、VC++等教材埋头摸索,而这些书全都是在大学计算机专业中才涉及的编程教材。学校追求教育的生活化、多样化,立足学生个性特色发展的空间也为孙基栩提供了平台,初一、初二两年,孙基栩通过网上教程、书籍以及学习了ASP、PHP脚本语言,并对数据库、服务器进行了深入研究。今年暑假,他又学习了网站安全检测手段,了解各种漏洞是如何产生的以及如何修补。

在暑假学习网站安全检测期间,孙基栩首先考虑到学校网站的安全,通过一天半的时间,他对潍坊新华中学的校园网进行了检测和扫描。在检测的中后期,他发现学校网站暴露出一个非常危险的漏洞——SQL注入漏洞。“这种漏洞只是因为程序员在编写网页的时候忽略了一个小地方,但是这个漏洞很要命。”孙基栩说,他人可以通



新华中学校长付震亲自为孙基栩颁发聘书和奖金。

过这个漏洞控制整个网站,甚至可以提权,进一步控制整个服务器,造成的影响可以让整个网站陷入被人控制的危险。

学校网站上有大量的学生信息,而且奎文区每个学校的网站系统都相同,假如学校网站被入侵,丢失的不仅仅是一所学校的学生信息,而是整个奎文区的学生信息。孙基栩立刻通过校长邮箱向学校报告情况,新华中学校长付震接到学生邮件后,立刻进行汇报。

“后来教育局的工作人员通过QQ跟我取得了联系,最终程序员及时补上了漏洞。”孙基栩开心地

告诉记者,第一次对网站进行安全检测,就为所在学校和全区各学校的网站避免了可能造成的损失,他非常自豪。

暑假期间,孙基栩曾为湖南省工业大学、中国地方信息门户等多家网站进行Web网站安全监测,现任中国红客联盟学生C组渗透测试小组组长,身为组长的他,还带领组里的30名成员为百度、腾讯等大型网站提出安全建议。目前,孙基栩与多名网络技术人员联合开发一款web安全监测工具。用孙基栩自己的话说:“成长就是对技术的无限渴望。”

本报记者 秦国玲

双节期间

高速“免单”催热自驾游市场

本报9月17日讯(记者 董惠)“双节”期间,高速公路免费通行进一步刺激了市民的自驾游热情。17日,记者采访了解到,尽管距离“双节”还有两周时间,潍坊市旅行及租车市场也提前火爆起来,不少市民也已开始为自驾游做准备。据业内人士称,双节期间,自驾游或将迎来井喷。

伴随“双节”的临近,今年高速公路在节日期间实现免费通行,无疑对部分原本没有长途远游计划的市民提供了一种更为实惠的选择。

17日,记者从城区部分旅行社了解到,今年国庆黄金周期间由于双节合并,加之小型车免收高速通行费,目前国庆黄金周期间自驾游产品的预定情况非常火

爆,较为受欢迎的还是部分省内旅游城市的酒店、景点门票的预定等。

有不少旅行社工作人员向记者透露,今年自驾游预定火爆情况在近些年都极为少见。预计“双节”期间,自驾出游人数同比至少上涨三成以上。

针对黄金周期间,市民自驾游时可能出现的问题,不少业内人士也提醒,目前已进入9月下旬,有计划出游的市民需要提前打算。另外,按照往年情况,10月2至5日一般算是出游高峰,若时间允许,市民可尽量避开高峰时段。

除此之外,打算自驾游的市民在出行前,可办理相关的旅游保险,以备可能发生的意外情况。出行期间,更要注意交通安全。